



Европейски съюз
Европейски фонд за
регионално развитие
Инвестираме във
Вашето бъдеще!

Този документ е създаден в рамките на проект „Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Перник“, договор BG161PO001/1.4-07/2010/027 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Перник и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.

www.bgregio.eu

ОБЩИНА ПЕРНИК

ПОКАНА

За провеждане на обществено обсъждане в рамките на проект: „Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Перник“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Регионално развитие 2007-2013 по Договор № BG 161 PO 001 / 1.4 – 07 / 2010 / 027

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На 20.05.2013 г. /понеделник/ от 14.00 ч. в заседателната зала на Община Перник ще се проведе обществено обсъждане на предложените проекти, които ще бъдат включени в Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на гр. Перник. ИПГВР е стратегически и интегриран документ за финансиране на устойчиво градско развитие за периода 2014-2020 г.

Изготвените мерки и конкретни проекти е необходимо да бъдат усъвършенствани и продължително въздействие, което изисква прозрачност и партньорство между местните власти и общността.

Предвидено е да се направи обсъждане на проектните предложения в одобрените зони за въздействие в град Перник. Очакваме от представители на бизнеса да очертаят интересите си за Публично-частно партньорство, да се дават възможни конкретни проекти в определената зона за въздействие с икономически потенциал, както и проектите, идентифицирани от консултантския екип и общината.

Основен принцип на ИПГВР е широко гражданско участие при разработване на стратегическите, устройствените и планови документи за бъдещето на Перник. Ангажирането на всички заинтересовани в процеса, осигуряването на висока публичност и прозрачност при изработването му.

Публичното обсъждане се организира в рамките на договор BG161PO001/1.4-07/2010/027-U-07 „Изработване на интегриран план за възстановяване и развитие на гр. Перник и актуализация на ПУП, изпълняван от КОНСОРЦИУМ „БЕФТ - Пи Ес ИНВЕНТ“.

На официалния сайт на проекта можете да намерите конкретните предложения, включени в ИПГВР по зони за въздействие - <http://www.ipgvr-pernik.com>

ОБЩИНА ПЕРНИК и КОНСОРЦИУМ „БЕФТ - Пи Ес ИНВЕНТ“
да вземете участие в общественото обсъждане.

